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ATA DA 2ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA-2025

DATA 23/10/2025 Horário de Início 14h02 Horário de Término    14h48 

LOCAL Sala de reuniões - Subsolo Reitoria

PARTICIPANTES

Aécio José Araújo Passos Duarte – Presidente

Andréia Rego da Silva Reis - Pró-Reitora de Ensino PROEN - Subs0tuta 

Carla Andréia Souza Nascimento – Secretária dos Órgãos Colegiados

Cris0na Mascarenhas Santos - Diretoria de Comunicação

Cris0ano Lunardi Ribas - Diretor-Geral Subs0tuto do Campus Teixeira de

Freitas

Francisco de Assis dos Santos Silva - Diretor-Geral

do Campus Alagoinhas

Geângelo de Matos Rosa - Diretor-Geral do Campus Bom Jesus da Lapa

Geovane Lima Guimarães - Diretor-Geral do Campus Valença

Genilda de Souza Lima - Diretora-Geral do Campus Santa Inês

Georgia Silva Xavier - Diretora-Geral do Campus Catu

Josué de Souza Oliveira - Diretor-Geral do Campus Uruçuca

Leandro dos Santos Damasceno - Diretor-Geral do Campus Serrinha

Leonardo Carneiro Lapa - Pró-Reitor de Planejamento e Administração –

PROPLAN

Lilian Pereira da Silva Teixeira - Diretora-Geral Subs0tuta do Campus

Senhor do Bonfim

Luciana Cleide da Cruz Damasceno – Diretora de Gestão de Pessoas –

DGP

Luís Henrique Alves Gomes - Pró-Reitor de Extensão – PROEX

Mateus Melo da Silva  - Pró-Reitor de Desenvolvimento Ins0tucional –

PRODIN

Pedro Queiroz Junior - Diretor-Geral do Campus Xique-Xique

Milena Vergne de Abreu Oliveira e Sousa - Pró-Reitora de Pesquisa e

Inovação – PROPES Subs0tuta

Rogerio Mangabeira Vicente de Aquino – Diretor de Gestão de

Tecnologia da Informação – DGTI Subs0tuto

Viviane Santana Menezes – Secretária dos Órgãos Colegiados

Assessoramentos

Thaline Teixeira Novaes Carneiro - Assessora Processual - RET/AP

Patricia Vaz Sampaio Santos - Diretora de Assuntos Estudan0s e também

membro da Comissão designada para Revisão do Regulamento Disciplinar

Discente



Ausências Jus.ficadas

Carlito José de Barros Filho - Diretor-Geral do Campus Guanambi

Elen Sonia Maria Duarte Rosa - Diretora-Geral  do Campus Teixeira de

Freitas

Fernanda Alves de Santana - Pró-Reitora de Pesquisa e Inovação –

PROPES

João Luís Almeida Feitosa - Diretor-Geral do Campus Senhor do Bonfim

Ká0a de Fá0ma Vilela - Pró-Reitora de Ensino - PROEN 

Lívia Tosta dos Santos - Diretora-Geral do Campus Governador

Mangabeira

Ozenice Silva dos Santos -  Diretora-Geral  do Campus Itaberaba

Robson Cordeiro Ramos – Diretor de Gestão de Tecnologia da Informação

– DGTI

Rômulo Sposito das Virgens - Diretor-Geral do Campus Itape0nga

•    Aprovação da Pauta encaminhada por meio do OIcio 08/2025 -OS-

CODIR/IFBAIANO. Decisão: Aprovada.

a)  Informes Gerais:

•    Presidência: Agradeceu a todos os envolvidos na organização e na par0cipação do

Encontro de Servidores do IF Baiano, que ocorreu na cidade de Remanso entre os

dias 14 e 16 de outubro de 2025.

• Demais Membros:

- DGP: Informou que o pagamento de exercícios anteriores já pode ser observado na

folha de pagamento referente ao mês de outubro de 2025.

- Proex: Anunciou a realização da 1ª aula do Curso de Formação Con0nuada de

Assistente Pedagógico: Qualificação em Educação Inclusiva, em Santo Estêvão, que

tem parceria com a prefeitura da cidade.

 b) Ordem do dia 

1. Apresentação da Revisão do Regulamento Disciplinar Discente. Processo º 23327.250521.2023-23. (Assessoramento

Patrícia Vaz). (Sugestão: Link do processo e  o link da apresentação visível  considerando que o arquivo em PDF não dar

acesso ao link:  - 

A servidora Patrícia Vaz, Diretora de Assuntos Estudan0s e também membro da Comissão designada para Revisão do

Regulamento Disciplinar Discente, fez uma apresentação (iPaiano.edu.br/portal/wp-

content/uploads/2025/12/Apresentacao-Regulamento-Disciplinar-Discente.pdf)  sobre a proposta de novo documento,

atualizará a versão vigente, aprovada pela Resolução nº 25, de 24 de novembro de 2015.

Encaminhamento: O Colégio de Dirigentes não apresentou objeções ou sugestões ao documento apresentado, sendo

indicado o encaminhamento do processo aos órgãos colegiados superiores.

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião. Assim, eu, Carla Andréia Souza Nascimento, Secretária dos Órgãos

Colegiados, lavrei a presente ata, que foi lida e assinada pelas secretárias, pelo presidente e pelos demais membros do Colégio

de Dirigentes deste Ins0tuto.  
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